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obec s najkrajším výhľadom na Vysoké Tatry

Príhovor starostu obce

Milí spoluobčania, dovoľte mi, aby 
som sa vám poslednýkrát v tomto 
roku prihovoril a informoval vás 
o udalostiach, ktoré sa odohrali 
v našej krásnej obci počas mesiacov 
november a december.

V  sobotu 9. novembra sme 
v sále obecného úradu pristúpili 
k voľbám do vyššieho územné‑
ho celku. Na voľbách sa v obci 
Nová Lesná zúčastnilo 371 voli‑
čov. Touto cestou by som sa rád 
poďakoval všetkým občanom, 
ktorým nie je ľahostajná budúc‑
nosť nášho kraja.

22. novembra som sa zúčastnil 
na stretnutí Regionálneho zdru‑
ženia tatranských a podtatrans‑
kých obcí, ktoré sa uskutočnilo 
vo Veľkej Lomnici. V stredu 27. 
novembra sa uskutočnilo 20. 

Vážení spoluobčania,
s blížiacimi sa Vianocami nastáva čas otvárania 

ľudských sŕdc. Čas radosti, veselosti, lásky, pokoja 
a mieru. Čas, keď sa snažíme aspoň na malú chvíľu 
pristaviť a zaspomínať si na krásne chvíle prežité 
v tomto roku. Mnohí z nás si isto spomenú aj na 
tie posledné sviatky, ako aj na svojich blízkych, 
ktorí sú niekde v zahraničí alebo už nie sú medzi 
nami. Teraz sa môžeme opäť zamyslieť nad čarom 
a atmosférou vianočných sviatkov. Pritom sa sna-
žíme nezabudnúť na svojich blízkych, priateľov 
a známych, aby v tomto krásnom čase nebol nikto 
sám.

rokovanie obecného zastupiteľ‑
stva v Novej Lesnej, na ktorom 
sa okrem iného schvaľoval rozpo‑
čet obce na rok 2014 s výhľadom 
na roky 2015 a 2016. Vo štvrtok 
28. novembra som sa v  obci 
Liptovská Teplička zúčastnil na 
konferencii cestovného ruchu. 
Zo strany Oblastnej organizácie 
cestovného ruchu Vysoké Tatry 
- Podhorie boli pozitívne odpre‑
zentované aktivity Novolesnian‑
skeho kultúrneho leta 2013.

Druhého decembra sme pre 
jubilantov, ktorí sa v tomto roku 
dožili svojho jubilea, pripravili 
nádherné posedenie. Každému 
z jubilantov som odovzdal bla‑
hoželanie, deti z krúžku šikovné 
ruky pre nich pripravili darčeky. 
Poďakovanie patrí reštaurácií 
G‑bar za sprostredkovanie prí‑
jemnej atmosféry.

Tak ako každý rok, aj tento 
k nám prišiel sv. Mikuláš, ktoré‑
ho detičky privítali 6. decembra 
v sále obecného úradu. Deti do 
12 rokov, ktoré majú trvalý pobyt 
v obci, dostali balíček, ktorý im 
odovzdal sv. Mikuláš spoločne so 
svojím anjelom.

V pondelok 9. decembra som 
sa zúčastnil na Valnom zhro‑
maždení Združenia cestovného 
ruchu Vysoké Tatry, na ktorom sa 
rokovalo o možnostiach využitia 
služieb v cestovnom ruchu.

Vo štvrtok 12. decembra som 
prijal pozvanie od členov Seni‑
orklubu v Novej Lesnej na prí‑
jemné predvianočné posedenie. 

Jeho členom som sa poďakoval 
za príkladnú spoluprácu počas 
celého roka.

V  nedeľu 15. decembra sa 
v  rímsko‑katolíckom kostole 
Zvestovania Pána odohral kon‑
cert Chorus Minor. Za pomoc pri 
organizovaní patrí poďakovanie 
rímsko‑katolíckej cirkvi v Novej 
Lesnej.

Touto cestou sa chcem poďa‑
kovať Ľubomírovi Kollárovi 
a Milanovi Šifrovi, mladým hasi‑
čom Enrikovi Lackovi, Domini‑
kovi Holubovi, Paľovi Holubovi 
a Dušanovi Kokymu za opravu 
oplotenia na obecnom teniso‑
vom kurte.

Zároveň sa chcem poďakovať 
všetkým obyvateľom za spolu‑
prácu a pomoc v roku 2013.

A čo nás ešte čaká?
V sobotu 28. decembra prijme‑

me pozvanie na priateľské pose‑
denie Klubu seniorov v Spišskom 
Bystrom.

Obec Nová Lesná pre vás pri‑
pravila stolový kalendár, ktorý 
bude zaslaný do každého rodin‑
ného domu a bytu v obci. Tento 
kalendár je výlučne venovaný 
našej obci a udalostiam, ktoré sa 
v nej odohrávajú. Veľmi rád by 
som sa poďakoval Mgr. Jozefovi 
Svitekovi za neoceniteľnú pomoc 
pri tvorbe tohto kalendára.

Nový rok privítame na pódiu 
v centre obce. Hudobná produk‑
cia začne na Silvestra o 22.00 h.

Príjemnú zábavu a  šťastlivý 
vstup do Nového roka vám praje

Ing. Peter Hritz starosta obce

Ing. Peter Hritz (foto T. Bujna)

Z obsahu

Dovoľte mi preto, aby som všetkým spoluob-
čanom poprial príjemné sviatky, šťastie, pokoj 
v duši, lásku a pevné zdravie v rodinách.

Zároveň vám všetkým prajem, aby ste 
do Nového roka vykročili šťastnou nohou 
a s optimizmom. Iste nás postrehnú krásne, ale 
i nepríjemné chvíle a okamihy, lebo aj tie patria 
k životu.

No nezabudnime však na ľudskosť, toleranciu, 
vzájomnú pomoc a porozumenie.

Krásne a  veselé sviatky a  šťastlivý nový 
rok vám praje Ing. Peter Hritz, starosta obce 
a zamestnanci obecného úradu v Novej Lesnej.
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Záujmové krúžky - Stolnotenisový

Keby sa Ježiš nebol narodil

Ďalším zo záujmových krúžkov, ktoré sa v tomto roku otvorili v našej obci, je aj Stolnotenisový krúžok, ktorý vedie pán 
Gabriel Knižka. Aj jemu sme položili niekoľko základných otázok o fungovaní krúžku.

Pred viacerými rokmi bola vydaná veľmi zaujímavá vianočná pohľadnica s textom: „Keby Kristus nebol prišiel.“ 
Pohľadnica zobrazovala kňaza, ktorý na Vianoce zaspal vo svojej pracovni a snívalo sa mu o svete, do ktorého Pán Ježiš 
nikdy neprišiel. V tom sne videl seba samého, ako vchádza do domu, ale keď sa pozrel, nevidel žiaden adventný veniec, 
žiaden vianočný stromček a žiadneho Krista, ktorý by potešil naše srdcia. Potom kňaz vyšiel na ulicu, ale nikde nevidel 
kostol s vežou, ktorý ukazuje na nebesia. A keď sa vrátil a sadol si do knižnice, zistil, že všetky knihy o Spasiteľovi zmizli.

» Prečo ste založili práve stol-
notenisový krúžok?

Gabriel Knižka: Prečo práve 
stolnotenisový krúžok? Nikdy 
som sa nad touto otázkou neza‑
mýšľal. Pokiaľ mám správne infor‑
mácie tak sa stolný tenis v Novej 
Lesnej hráva asi od roku 1974 
alebo 1975. Za vznikom stolnote‑
nisového oddielu v Novej Lesnej 
stál môj otec Vladimír Knižka, 
spoločne s ďalšími spoluhráčmi 
a on ma samozrejme k tomuto 
športu aj priviedol. Od žiackych 
kategórií spolu s ďalšími chlap‑
cami hrávame za oddiel Nová 
Lesná.

» Koľko detí navštevuje váš 
krúžok?

Gabriel Knižka: Na tréningy 
nášho oddielu boli dvere vždy 

Ďalej sa mu snívalo, že zazvo‑
nil zvonček a posol ho požiadal, 
aby navštívil zomierajúcu matku 
jeho priateľa. Keď prišiel k  nej 
domov, jeho priateľ tam plakal 
a sedel, preto mu povedal: Mám 
tu niečo, čím ťa určite poteším! 
Otvoril si Bibliu a hľadal známe 
zasľúbenie, ale Biblia končila 
prorokom Malachiášom. Nebolo 
tam žiadne evanjelium a žiadny 
prísľub nádeje a spasenia, a tak 
mohol len v  trpkom zúfalstve 
zvesiť hlavu a  plakať ďalej so 
svojím priateľom a jeho matkou.

O  2 dni stál pri jej rakve 
a viedol pohrebnú počestnosť, 
ale v  príhovore nebola žiadna 
zvesť o  potešení, žiadne slová 

a pre každého otvorené, no deti 
a mládež akosi neprichádzali. Keď 
mi súčasný pán starosta navrhol 
viesť stolnotenisový krúžok, 
neváhal som ani sekundu a pove‑
dal: „Poďme do toho“. Prihlásilo 
sa trinásť detí, časom ich nie‑
koľko bez slova prestalo chodiť. 
Momentálne krúžok pravidelne 
navštevuje sedem detí.

» Kedy sa stetávate a ako pre-
biehajú tieto krúžky?

Gabriel Knižka: Stretávame sa 
každý týždeň v utorok, tréningy 
sa začínajú o 17.00 h a o 18.00 h 
sa prelínajú s tréningom dospe‑
lých. Nebýva výnimkou, že deti 
ostávajú do večerných hodín a sú 
tak zaujaté hrou, že ich rodičia 
musia telefonicky volať domov, 
aby si stihli pripraviť úlohy na 

o  slávnom vzkriesení a  žiadna 
myšlienka o  príbytku, ktorý ju 
čaká v nebesiach. Bolo tam len: 
Si prach a do prachu sa aj vrátiš! 
Nakoniec si uvedomil, že Kris‑
tus neprišiel, vytryskli mu slzy 
a  v  tom smutnom sne horko 
plakal.

Náhle sa strhol zo sna a z hrdla 
mu vyšiel obrovský výkrik rados‑
ti a chvály, keď počul svoj spe‑
vácky zbor v  blízkom kostole 
spievať tieto slová: „O  poďte 
všetci veriaci, radostní a víťazia‑
ci, o poďte všetci do Betlehema. 
Poďte a uvidíte Jeho, narodené‑
ho Kráľa, poďte a uctievajte Ho, 
Krista nášho Pána!“

Poviete si – zaujímavá fikcia 
a hrozný sen. Koho to len napad‑
lo vydať takúto pohľadnicu!? Ale 
vieme si ozaj predstaviť takúto 
situáciu? Sám Ježiš Kristus pri 
jednej príležitosti predsa pove‑
dal: „Keby som nebol prišiel.“ 
/J 15,22a/. Keby nebol prišiel, 
neboli by teda Vianoce. Náš 
svet si však bez Vianoc nijako 
nevieme predstaviť. Dosť dobre 
si nevieme predstaviť tú situ‑
áciu, že by sme ich v závere roka 
nesvätili. Ozaj, čím by bol svet 
bez Vianoc? Akoby vyzeral svet 
bez vianočného posolstva, kolied 
a všetkých tých dobrôt? Svet bez 
Tichej noci? Napadla vás už ozaj 
niekedy takáto myšlienka? Keby 
Boh nebol dal svojho Syna. Dosť 
dobre si takú situáciu ozaj neviem 

Spoločenská 
kronika
» Jubilanti - 60 rokov
• Magdaléna Kokyová
• Vilma Schmalová
• František Teplický

» Jubilanti - 70 rokov
• Irma Čonková
• Ružena Gajanová
• Ján Gábor
• Ján Gajan
• Daniel Pasiar

» Jubilanti - 75 rokov
• Anna Kerkešová
• Helena Klabníková

» Jubilanti - 86 rokov
• Ján Ilavský
• Imrich Kováč

» Jubilanti - 89 rokov
• Anna Ilavská

Oslávencom prajeme veľa zdra-
via, šťastia, radosti a optimizmu, 
životnej pohody i pokoja.
Všetko najlepšie a veľa ďalších 
šťastných rokov!

» Rozlúčili sme sa
V mesiaci november a decem‑
ber sme sa navždy rozlúči‑
li s  pani Júliou Kostkovou 
a Pavlom Korheľom.

» Demografické údaje
K  trvalému pobytu sa prihlá‑
silo šesť obyvateľov, odhlásili 
sa dvaja obyvatelia. Aktuálny 
počet obyvateľov s  trvalým 
pobytom: 1547.

(Jaroslava Šarišská)

Vývoz odpadu 
počas sviatkov
Obecný úrad v  Novej Lesnej 
oznamuje občanom, že vývoz 
komunálneho odpadu sa usku‑
toční v sobotu dňa 28. 12. 2013.
Vývoz separovaného odpadu 
(plasty) bude v  piatok 
27.  12.  2013. Oznamujeme 
občanom, že z dôvodu čerpa‑
nia dovoleniek v  termíne od 
23.  12.  2013 do 27.  12.  2013 
bude Obecný úrad v  Novej 
Lesnej zatvorený. Z  tohto 
dôvodu je potrebné, aby 
si občania v  termíne do 
20.  12.  2013 (piatok) zakúpili 
poukážky na vývoz komunál‑
neho odpadu. Za pochopenie 
ďakujeme!

(OÚ)

druhý deň do školy.
» Zúčastňujete sa s deťmi aj 

súťaží?
Gabriel Knižka: Deti sa zúčast‑

ňujú súťaží a turnajov individu‑
álne v  rámci reprezentovania 
svojich škôl. Práve tento mesiac 
7. 12. 2013 sa dvaja naši chlapci 
zúčastnili Mikulášskeho turnaja 
vo Svite, odkiaľ priniesli veľmi 
pekné výsledky. Matuško Gallik 
v celkovom hodnotení jednot‑
livcov obsadil výborné 2. miesto  
a spolu s Majkom Šifrom obsadili 
vo štvorhre 3. miesto v celkovom 
hodnotení.

Gratulujeme k potešujúcemu 
výsledku a prajeme ešte mnoho 
úspechov.

(zhovárala sa Alica Mária Bujnová)

predstaviť. Neexistovala by Nová 
zmluva, nepoznali by sme „evan‑
jelium v kocke“ /J 3,16/. A Biblia 
by ozaj končila Malachiášom! Veľa 
toho by nebolo. Neexistovalo by 
geniálne Bachovo Vianočné ora‑
tórium. Neexistovali by mnohé 
vzácne výtvarné diela zobrazu‑
júce Jeho narodenie. A nebolo 
by Golgoty a spasenia a večné‑
ho života. Iba zatratenie, plač 
a  škrípanie zubov! Nemusíme 
už ale pokračovať ďalej v opise 
katastrofického scenára: „keby.“ 
Svet, v ktorom žijeme však svoje 
Vianoce má! Boh svojho Syna dal! 
Ježiš Kristus sa narodil ako jeden 
z nás. Nám vo všetkom podob‑
ný okrem hriechu. A všetko to 
sa naštartovalo v  Betleheme, 
v dome chleba. Tam sa to všetko 
začalo. Na betlehemských strá‑
ňach. Tam začala štafeta radosti. 
Prechádza stáročiami. Ideálne by 
bolo, keby sa pri nás nezastavila. 
A od nás šla ďalej ďalšími gene‑
ráciami.

Túto radosť /F 4,4/ prajem všet‑
kým obyvateľom a návštevníkom 
Novej Lesnej. Z tejto vašej obce je 
údajne najkrajší výhľad na Vysoké 
Tatry. Prajem vám všetkým dobrý 
výhľad až do Betlehema, aby sme 
si spolu s  pastiermi my všetci 
povedali: „Poďme až do Betlehe‑
ma a viďme, čo sa tam stalo, čo 
nám oznámil Pán“ /Lk 2,15 b/.

(Mgr. Pavel Kušnír)

(pokračovanie na strane 3)

Mgr. Pavel Kušnír (foto internet)
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Predstavujeme záujmové krúžky - šachový

Záujmové krúžky - Mladý požiarnik

Šport, pri ktorom sa nekričí, nepovzbudzuje, len ticho sedí a premýšľa. Taký je šach, hra bielych a čiernych figúrok. 
Keďže pán Imrich Pukluš je veľký milovník tejto hry, taktiež hlavolamov a hádaniek, vznikol pod jeho vedením v našej 
obci šachový krúžok.

Myslím, že dobrovoľné hasičské družstvo je jednou z vecí, ktoré neodmysliteľne patria k obciam, ako je tá naša. Aj v lete 
tohto roku sme mohli vidieť v Novej Lesnej súťaž takýchto hasičov. Zdá sa nám, že si ľahko poradia s ťažkými hadicami 
a silným prúdom vody. Koľko úsilia sa však za tým skrýva? Veľmi dobre to vedia deti zapísané na krúžok Mladý 
požiarnik pod vedením Milana Šifru.

» Prečo ste založili práve 
šachový krúžok?

Imrich Pukluš: Tento krúžok bol 
založený v rámci mimoškolských 
aktivít mládeže v našej obci.

» Koľko detí chodieva na 
tento váš krúžok?

Imrich Pukluš: Prihlásili sa 
deviati žiaci základných škôl, 
najmladší člen začal tento krúžok 
navštevovať dokonca ako žiak 
materskej školy. Žiaľ, traja prihlá‑
sení po dvoch – troch hodinách 
krúžok opustili a neprejavili ďalej 
záujem učiť sa túto hru. Toho 
času sú členmi krúžku šiesti žiaci, 

» Prečo ste založili práve 
krúžok Mladý požiarnik?

Milan Šifra: Pretože ja som začí‑
nal ako mladý hasič v 70. rokoch 
20. stor. až do roku 1993. Keď som 
však na istý čas odišiel zo Slo‑
venska, túto funkciu hasiča som 
nechal. Potom som bol požia‑
daný o  pomoc na hasičských 
súťažiach a opäť som sa do toho 
dostával. No a takto som sa nako‑
niec dopracoval k založeniu tohto 
krúžku. Deti o  to mali záujem, 
mňa to baví a aj moja manželka 
vie, že toto je moja srdcovka.

» Koľko detí navštevuje váš 
krúžok? A aké vekové kategó-
rie?

z toho dve dievčatá.
» Chodia tam len deti, ktoré 

šach vedeli hrať od začiatku, 
alebo ste tam mali aj začiatoč-
níkov, ktorých ste šach učili 
hrať od samých základov?

Imrich Pukluš: Všetky prihláse‑
né deti boli začiatočníci.

» Kedy sa stretávate a  ako 
prebieha tento krúžok?

Imrich Pukluš: Stretnutia sú, 
okrem prázdnin, pravidelne 
každý štvrtok od 15.00 h na 
obecnom úrade. V krúžku sa žiaci 
postupne oboznamujú so vše‑
obecnými pravidlami – šachov‑

Milan Šifra: Na začiatku som 
mal dvadsať detí, štyri však už 
odišli ku dorastencom, takže 
teraz je tam šestnásť detí, z toho 
päť dievčat. Keď sme chodili cvičiť 
s deťmi k požiarnej zbrojnici, pri‑
dávali sa k nám aj iné okoloidúce 
deti a zapájal som ich do činnosti. 
Takto som vlastne získaval ďal‑
ších a ďalších účastníkov tohto 
krúžku. Teraz mám dve družstvá, 
v prvom sú deti vo veku 13 a 14 
rokov, v tom druhom sú mladší 
od 8 do 12 rokov. Začínajú sa 
prihlasovať už aj šesťročné deti.

» Ako hodnotíte deti?
Milan Šifra: Ja tvrdím, že deti 

hlavne musia mať chuť niečo 

Rozhovor 
s Jadrankou
Dňa 6. novembra sa vo veľkej 
zasadačke Obecného úradu 
v Novej Lesnej konalo predsta‑
venie kandidátov na poslancov 
do Prešovského samospráv‑
neho kraja v nadchádzajúcich 
voľbách do vyššieho územného 
celku. Hudobným hosťom bola 
známa Jadranka. Jej piesne si 
spolu s ňou spievali hlavne tí 
skôr narodení, ale na svoje si 
prišli aj najmenší, ktorí si zatan‑
covali na pódiu.
» Boli ste už v Novej Lesnej?
Jadranka: Bola som tu pred 
štyrmi rokmi, tiež na takejto 
predvolebnej kampani, ktorú 
som moderovala.
» Niektoré pesne spievate 
rečou, ktorú poznám z dovo-
lenky pri mori. Kde ste sa ju 
naučili?
Jadranka: Spievam hlavne 
srbsky a  chorvátsky. Hovoriť 
týmito jazykmi som sa naučila 
na Balkáne, kde mám polovicu 
svojej rodiny a chodievala som 
tam na prázdniny k babke.
» Ako sa vám páči v  Novej 
Lesnej?
Jadranka: Je tu naozaj krásne až 
na tú zimu. Ale bola som tu aj 
v lete, keď bolo horúco a vtedy 
bolo úžasne. Boli sme aj na 
horách a bola krásna inverzia. 
Ľudia v publiku sú veľmi milí, 
som rada, že sa zabávali.

(zhovárala sa Alica Mária Bujnová)
  

nicou a jej štvorcovými poliami, 
šachovými figúrkami a ich pome‑
novaním, ťahmi na šachovnici 
hlavne v dvojiciach a postupné 
vedenie šachovej partie za mojej 
asistencie. Hráme aj jednoduchú 
alebo preskakovaciu dámu.

Pán Pukluš dodáva, že deti 
majú menší záujem o  riešenie 
osemsmeroviek, čo je škoda, pre‑
tože by to mohlo byť ďalším spes‑
trením ich činnosti vo voľnom 
čase. Taktiež pozýva na tento 
krúžok tých, ktorí ešte váhajú a vo 
voľnom čase sa nudia.

(zhovárala sa Alica Mária Bujnová)

robiť. Deťom sa najviac páči, že 
k tomu máme techniku. Stáva sa, 
že tí mladší vyhrajú nad staršími. 
Naše dievčatá boli už aj na prvej 
súťaži v Hranovnici, kde však pre 
nedostatok tréningov skončili 
posledné. Súťažiť môžu desať‑
členné alebo päťčlenné družstvá, 
kde sú tri disciplíny – štafeta, šta‑
feta uzlov a štafeta dvojíc.

Budeme vám teda držať palce 
pri ďalších tréningoch aj súťa‑
žiach a hádam sa členovia tohto 
družstva čoskoro budú môcť 
pochváliť prvenstvom.

(zhovárala sa Alica Mária Bujnová)

(pokračovanie zo strany 2)

Mladí požiarnici ocenení Cenou starostu obce za rok 2013 - Bartolomejský deň (foto T. Bujna)

Jadranka s deťmi (foto T. Bujna)
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21 Hrebeňovka Imricha Pukluša
1 - strelná zbraň, delo; 2 - mužské meno 8. 8.; 3 - druh poľovného 
psa; 4 - žiak A triedy; 5 - morská úžina, prieliv; 6 - organic‑
ká zlúčenina chem.; 7 - vec obrovských rozmerov; 8 - tenká 
ochranná vrstva; 9 - obec na Orave; 10 - druhá časť zložených 
slov s významom plocha; 11 - materiál na zátky; 12 - stôl, na 
ktorom sa konajú bohoslužobné obrady; 13 - väčšia nádoba na 
varenie; 14 - bratislavský futbalový klub; 15 - veľká (drevená) 
loď; 16 - účinkujúci, pôvodca; 17 - samec sliepky; 18 - jednotka 
intenzity elekt. prúdu - značka A; 19 - krúženie, vírenie; 20 - kto 
chytá ryby; 21 - Morský rak - m.č.;

Nápoveda: Krivá; ester, -éder, aktér

Za správnu odpoveď odmeníme až dvoch úspešných riešiteľov. 
Riešenia odovzdajte ako vždy na obecný úrad. (IPš)
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Praktický 
lekár
MUDr. Eva Bérešová
Praktický lekár pre dospelých 
ordinuje v nasledovných ordi‑
načných hodinách:
Pondelok	 13.00 - 15.00 h
Streda	 13.00 - 15.00 h

Kam volať 
v prípade 
poruchy?
VSE	 0800 123 332
SPP	 0850 111 727
PVPS	 052 7873 117
SOS	 112 (v tiesni)

mediálny partner:

QR kód, web Obecného spravodajcu:

Náš SENIORklub na návšteve v Kolibe TATRY počas kultúrneho programu (foto SENIORklub)

Záver roka v SENIORklube
Vždy keď končí kalendárny rok je čas zastať a obzrieť sa dozadu. Zaspomínať si na to, čo rok priniesol, čo z našich 
predsavzatí sme splnili a na ktoré sme nemali čas, alebo sily. Dňa 12. 12. 2013 sa zišlo 29 členov SK na výročnej 
členskej schôdzi, aby zbilancovali už siedmy rok činnosti SK. Posedenie bolo v peknom prostredí Koliby Tatry, vianočne 
vyzdobenej, nechýbal ani vianočný stromček a príjemnú atmosféru dotváral v krbe pukotajúci ohník a veľmi milá, 
ústretová obsluha.

V  úvode vedúca SK Anna 
Komárová predniesla báseň, 
privítala starostu obce Ing. Petra 
Hritza a členov SK.

Správu o  činnosti SK za rok 
2013 predložila Mária Šifrová. 
V nej uviedla všetky akcie, ktorý‑
mi sme v klube v priebehu roka 
žili. A naša činnosť bola bohatá 
a  rôznorodá, pravidelne sme 
o  nej informovali aj občanov 
v Obecnom spravodajcovi. Účasť 
na akciách a stretnutiach v klube 
bola veľmi dobrá, aj keď už nie 
každý sa na niektorých aktivitách 
vzhľadom na svoj vek i zdravie 
môže zúčastniť. Záujem o stre‑
távanie sa je potvrdením toho, 
že členovia chcú, aby klub naďa‑
lej pokračoval v  činnosti. Vždy 
sa však dá urobiť viac, je široké 
spektrum možností, rôzne kurzy, 
pohybové a spoločenské aktivi‑
ty, ručné práce, výlety a ďalšie 
činnosti, ktoré náš život môžu 
naplniť radosťou a pocitom uži‑
točnosti. Teda záleží len na nás, 
čo z toho zaradíme do plánu na 
budúci rok a našu činnosť uro‑
bíme ešte bohatšou a zaujíma‑
vejšou.

O tom, ako sme v roku 2013 
hospodárili s  vlastnými finan‑
čnými prostriedkami informovala 
hospodárka Marika Šifrová.

Žijeme v dobe, keď v spoloč‑
nosti sa preferuje mladosť a krása 
a starší ľudia sú na okraji záujmu, 
ale našťastie v našej obci to tak 
nie je. Naše veľké poďakovanie 
patrilo starostovi obce za pomoc 
a podporu, zato, že často chodí 
medzi nás, vypočuje si naše 
názory, pripomienky i požiadav‑
ky, oceňuje našu prácu.

Starosta obce Ing. Peter Hritz 
sa poďakoval seniorom za zapá‑
janie sa do diania v  obci a  on 
so svojimi spolupracovníkmi sa 
zasa snaží vytvárať podmienky 
a pripravovať pre seniorov také 
akcie, ktoré spestria a obohatia 
ich život. Odovzdal nám darče‑
ky – stolový a nástenný kalendár 
na budúci rok a  informoval aj 
o  obcou pripravovanom zaují‑
mavom stolovom kalendári na 
rok 2014. Poprial nám veľa zdra‑
via, rodinnej pohody a  zaželal 
krásne Vianoce a dobrý nový rok. 
Pozval nás na nedeľný koncert 
speváckeho zboru Chorus Minor 

z Levoče.
Mesiac december je pre nie‑

ktorých našich členov - seniorov 
výnimočný tým, že oslavujú 
svoje okrúhle narodeniny. Na 
tomto stretnutí sme ku krásnym 
životným jubileám zablahoželali 
Anne Kerkešovej k 75 narodeni‑
nám a Ing. Jánovi Gajanovi k 70. 
narodeninám. Zaželali sme im, 
aby všetky ďalšie dni ich života 
boli naplnené zdravím, šťastím, 
spokojnosťou a nech ich životná 
múdrosť citlivo vedie každým 
dňom života. Príjemným spestre‑
ním bolo aj milé, vtipné vystúpe‑
nie Lýdie Žembovej.

Výročná členská schôdza sa 
konala v magickom predvianoč‑
nom čase a preto na záver zaznelo 
prianie: „Blížia sa tie krásne chvíle 
vianočné, prežite ich v  láske, 
šťastí, harmónii spoločne. Nie sú 
dôležité dary, ale v novom roku 
nech sa vám darí. Zdravie nech 
slúži k spokojnosti a dom aby ste 
mali vždy plný smiechu a rados‑
ti.“ To všetko želajú členovia SK aj 
občanom našej obce.

Za SENIORklub Mária Šifrová
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  183   Poprad-Tatry - Starý Smokovec - Štrbské Pleso  Samoobslužný výpravný systém 
km

  
 Vlak  8102 

 
 8104 
 

 8106 
 

  8281
 

 8108
 

 8110
 

  8112
 

 8114 
 

 8116 
 

  8118
 

 8120
 

  Zo stanice     Tatranská 
Lomnica 

         

0 Poprad-Tatry 180,185  5 04  6 04 W 6 29    7 29  8 29   9 29 $) 10 04  10 29  $* 11 29  12 29
5 Veľký Slavkov   5 12  6 12 Ý 6 36    7 36  8 36   9 36 Ý 10 12  10 36  Ý 11 36  12 36
8 Nová Lesná   5 17  6 17 Ý 6 41    7 41  8 41   9 41 Ý 10 17  10 41  Ý 11 41  12 41

10 Pod Lesom   5 20  6 20 Ý 6 44    7 44  8 44   9 44 Ý 10 20  10 44  Ý 11 44  12 44
11 Dolný Smokovec   5 23  6 23 Ý 6 47    7 47  8 47   9 47 Ý 10 23  10 47  Ý 11 47  12 47
13 Starý Smokovec 184 /  5 29  6 29 Ý 6 53  %! 7 48  7 53  8 53   9 53 Ý 10 29  10 53  Ý 11 53  12 53

 Starý Smokovec 184  5 31  6 31 Ý 7 01  Ý 8 01 $% 8 01  9 01   10 01 Ý 10 31  11 01  Ý 12 01  13 01
14 Nový Smokovec   5 32  6 32 Ý 7 02  Ý 8 02 Ý 8 02  9 02   10 02 Ý 10 32  11 02  Ý 12 02  13 02
15 Sibír   5 34  6 34 Ý 7 04  Ý 8 04 Ý 8 04  9 04   10 04 Ý 10 34  11 04  Ý 12 04  13 04
16 Tatranské Zruby   5 37  6 37 Ý 7 07  Ý 8 07 Ý 8 07  9 07   10 07 Ý 10 37  11 07  Ý 12 07  13 07
17 Tatranská Polianka   5 44  6 44 Ý 7 14  Ý 8 14 Ý 8 14  9 14   10 14 Ý 10 44  11 14  Ý 12 14  13 14
19 Danielov dom   {¢5 48  {¢6 48 Ý {¢7 18  Ý {¢8 18 Ý {¢8 18 {¢9 18  {10 18 Ý {10 48  {11 18  Ý {12 18 {13 18
20 Nová Polianka   5 51  6 51 Ý 7 21  Ý 8 21 Ý 8 21  9 21   10 21 Ý 10 51  11 21  Ý 12 21  13 21
22 Vyšné Hágy   5 58  6 58 Ý 7 28  Ý 8 28 Ý 8 28  9 28   10 28 Ý 10 58  11 28  Ý 12 28  13 28
27 Popradské Pleso   {¢6 08  {¢7 08 Ý {¢7 38  Ý {¢8 38 Ý {¢8 38 {¢9 38  {10 38 Ý {11 08  {11 38  Ý {12 38 {13 38
29 Štrbské Pleso 182 /  6 12  7 12 W 7 42  %! 8 42 $% 8 42  9 42   10 42 $) 11 12  11 42  $* 12 42  13 42

  Do stanice               
km

  
 Vlak  8122 

 
  8124 

 
 8126 
 

 8130
 

  8132
 

 8134
 

 8136
 

  8138 
 

 8140 
 

 8142
 

 8144
 

  Zo stanice               
0 Poprad-Tatry 180,185  13 29   14 29  15 04  15 29   16 29  17 29  18 29   19 29 $) 20 29  21 29  22 40
5 Veľký Slavkov   13 36   14 36  15 12  15 36   16 36  17 36  18 36   19 36 Ý 20 36  21 36  22 47
8 Nová Lesná   13 41   14 41  15 17  15 41   16 41  17 41  18 41   19 41 Ý 20 41  21 41  22 52

10 Pod Lesom   13 44   14 44  15 20  15 44   16 44  17 44  18 44   19 44 Ý 20 44  21 44  22 55
11 Dolný Smokovec   13 47   14 47  15 23  15 47   16 47  17 47  18 47   19 47 Ý 20 47  21 47  22 58
13 Starý Smokovec 184 /  13 53   14 53  15 29  15 53   16 53  17 53  18 53   19 53 Ý 20 53  21 53  23 04

 Starý Smokovec 184  14 01   15 01  15 31  16 01   17 01  18 01  19 01   20 01 Ý 21 01  22 01  23 08
14 Nový Smokovec   14 02   15 02  15 32  16 02   17 02  18 02  19 02   20 02 Ý 21 02  22 02  23 09
15 Sibír   14 04   15 04  15 34  16 04   17 04  18 04  19 04   20 04 Ý 21 04  22 04  23 11
16 Tatranské Zruby   14 07   15 07  15 37  16 07   17 07  18 07  19 07   20 07 Ý 21 07  22 07  23 14
17 Tatranská Polianka   14 14   15 14  15 44  16 14   17 14  18 14  19 14   20 14 Ý 21 14  22 14  23 17
19 Danielov dom   {14 18   {15 18  {15 48 {16 18  {17 18 {18 18 {19 18   {20 18 Ý {21 18  {22 18 {23 21
20 Nová Polianka   14 21   15 21  15 51  16 21   17 21  18 21  19 21   20 21 Ý 21 21  22 21  23 24
22 Vyšné Hágy   14 28   15 28  15 58  16 28   17 28  18 28  19 28   20 28 Ý 21 28  22 28  23 31
27 Popradské Pleso   {14 38   {15 38  {16 08 {16 38  {17 38 {18 38 {19 38   {20 38 Ý {21 38  {22 38 {23 41
29 Štrbské Pleso 182 /  14 42   15 42  16 12  16 42   17 42  18 42  19 42   20 42 $) 21 42  22 42  23 45

  Do stanice               
$% ide v W, nejde 21.XII.- 6.I., 28.VI.- 1.IX. 
$) ide 19.V.- 21.IX.  

$* ide do 22.IV. a 19.V.- 21.IX.  %! ide v E a X, v období 21.XII.- 6.I. a 30.VI.- 
31.VIII. ide denne
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  183   Štrbské Pleso - Starý Smokovec - Poprad-Tatry   Samoobslužný výpravný systém 
km

  
 Vlak  8101 

 
 8103 
 

 8105 
 

  8107
 

 8109
 

 8111
 

  8113
 

 8115 
 

 8117 
 

  8119
 

 8121
 

  Zo stanice               
0 Štrbské Pleso 182   5 13  6 13  W 6 43  7 13  8 13   9 13  10 13 $* 11 13   12 13  13 13
2 Popradské Pleso    {¢5 16  {¢6 16  Ý {¢6 46 {¢7 16 {¢8 16  {¢9 16 {10 16 Ý {11 16   {12 16 {13 16
7 Vyšné Hágy    5 29  6 29  Ý 6 59  7 29  8 29   9 29  10 29 Ý 11 29   12 29  13 29
9 Nová Polianka    5 36  6 36  Ý 7 06  7 36  8 36   9 36  10 36 Ý 11 36   12 36  13 36

10 Danielov dom    {¢5 38  {¢6 38  Ý {¢7 08 {¢7 38 {¢8 38  {¢9 38 {10 38 Ý {11 38   {12 38 {13 38
12 Tatranská Polianka    5 42  6 42  Ý 7 12  7 42  8 42   9 42  10 42 Ý 11 42   12 42  13 42
13 Tatranské Zruby    5 46  6 46  Ý 7 16  7 46  8 46   9 46  10 46 Ý 11 46   12 46  13 46
14 Sibír    5 49  6 49  Ý 7 19  7 49  8 49   9 49  10 49 Ý 11 49   12 49  13 49
15 Nový Smokovec    5 50  6 50  Ý 7 20  7 50  8 50   9 50  10 50 Ý 11 50   12 50  13 50
16 Starý Smokovec 184 /   5 52  6 52  Ý 7 22  7 52  8 52   9 52  10 52 Ý 11 52   12 52  13 52

 Starý Smokovec 184  4 37  5 55  6 55  Ý 7 35  7 55  8 55   9 55  10 55 Ý 11 55   12 55  13 55
18 Dolný Smokovec   4 43  6 00  7 00  Ý 7 41  8 00  9 00   10 00  11 00 Ý 12 00   13 00  14 00
19 Pod Lesom   4 45  6 03  7 03  Ý 7 45  8 03  9 03   10 03  11 03 Ý 12 03   13 03  14 03
21 Nová Lesná   4 48  6 06  7 06  Ý 7 48  8 06  9 06   10 06  11 06 Ý 12 06   13 06  14 06
24 Veľký Slavkov   4 53  6 11  7 11  Ý 7 53  8 11  9 11   10 11  11 11 Ý 12 11   13 11  14 11
29 Poprad-Tatry 180,185 /  5 00  6 18  7 18  W 8 00  8 18  9 18   10 18  11 18 $* 12 18   13 18  14 18

  Do stanice               
km

  
 Vlak  8123 

 
  8125 

 
 8127 
 

 8129
 

  8131
 

 8135
 

 8137
 

  8139 
 

 8233 
 

 8141
 

 8143
 

  Zo stanice            Tatranská 
Lomnica 

  

0 Štrbské Pleso 182  14 13   15 13 $) 15 43  16 13   17 13  18 13  19 13   20 13   21 13  22 13
2 Popradské Pleso   {14 16   {15 16 Ý {15 46 {16 16  {17 16 {18 16 {19 16   {20 16   {21 16 {22 16
7 Vyšné Hágy   14 29   15 29 Ý 15 59  16 29   17 29  18 29  19 29   20 29   21 29  22 29
9 Nová Polianka   14 36   15 36 Ý 16 06  16 36   17 36  18 36  19 36   20 36   21 36  22 36

10 Danielov dom   {14 38   {15 38 Ý {16 08 {16 38  {17 38 {18 38 {19 38   {20 38   {21 38 {22 38
12 Tatranská Polianka   14 42   15 42 Ý 16 12  16 42   17 42  18 42  19 42   20 42   21 42  22 42
13 Tatranské Zruby   14 46   15 46 Ý 16 16  16 46   17 46  18 46  19 46   20 46   21 46  22 46
14 Sibír   14 49   15 49 Ý 16 19  16 49   17 49  18 49  19 49   20 49   21 49  22 49
15 Nový Smokovec   14 50   15 50 Ý 16 20  16 50   17 50  18 50  19 50   20 50   21 50  22 50
16 Starý Smokovec 184 /  14 52   15 52 Ý 16 22  16 52   17 52  18 52  19 52   20 52  21 48  21 52  22 52

 Starý Smokovec 184  14 55   15 55 Ý 16 35  16 55   17 55  18 55  19 55   20 55  21 55  22 02  23 06
18 Dolný Smokovec   15 00   16 00 Ý 16 41  17 00   18 00  19 00  20 00   21 00  22 00   23 11
19 Pod Lesom   15 03   16 03 Ý 16 45  17 03   18 03  19 03  20 03   21 03  22 03   23 14
21 Nová Lesná   15 06   16 06 Ý 16 48  17 06   18 06  19 06  20 06   21 06  22 06   23 17
24 Veľký Slavkov   15 11   16 11 Ý 16 53  17 11   18 11  19 11  20 11   21 11  22 11   23 22
29 Poprad-Tatry 180,185 /  15 18   16 18 $) 17 00  17 18   18 18  19 18  20 18   21 18  22 18   23 29

  Do stanice             Tatranská 
Lomnica 

 

$) ide 19.V.- 21.IX.  $* ide do 22.IV. a 19.V.- 21.IX. 
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ODCHODY AUTOBUSOV
Zo zastávky: Nová Lesná,cintorín Slovenská autobusová doprava Poprad, akciová spoloč ť

Platí od: 15.12.2013

Nenič ma slúžim všetkým

Slovenská autobusová doprava Poprad, a.s.

2Nová Lesná,ObÚ
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…ÇÂ

2Poprad,AS
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9:47
ńî

10:25
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…ńî

13:30
…ÇÂ
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1Tatranská Javorina,Lysá 

Poľana 5:50 7:51
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12:55
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1Vysoké Tatry,Starý 
Smokovec,aut.st. 5:50 6:10

…

7:03
…

7:38
…ÇÂ

7:51
ńĐ

7:52
…ÇÂ

8:31
±»ńĐ

9:58
ńĐ

11:28
…ńî

12:13
…ÇÂ

12:55
±»

12:55
…ÇÂ

12:55
…ÇÇ

13:59
…ÇÂ

14:46
…
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vlek 5:50 7:51

ńĐ

8:31
±»ńĐ

12:55
±»

12:55
…ÇÂ

12:55
…ÇÇ

14:46
…

ÇÂ  -nejde od 23.12.2013 do 7.1.2014,3.2.2014,od 3.3.2014 do 7.3.2014,od 17.4.2014 do 22.4.2014,od 30.6.2014 do 28.8.2014,od 30.10.2014 do 31.10.2014
ÇÇ  -nejde od 10.12. do 21.12,od 8.1 do 31.1,od 4.2 do 15.2.,od 25.2 do 27.3.,od 3.4. do 28.6.,od 2.9. do 29.10.,od 4.11. do 13.12.
»   -premáva v nedeľu a v štátom uznaný sviatok
ńî  -premáva od 1.9. do 30.6.

  ±   - premáva v sobotu  
  …   -premáva v pracovné dni  
  ńĐ  -premáva od 1.7. do 31.8.  

EMTEST - software

ODCHODY AUTOBUSOV
Zo zastávky: Nová Lesná,ObÚ Slovenská autobusová doprava Poprad, akciová spoloč ť

Platí od: 15.12.2013

Nenič ma slúžim všetkým

Slovenská autobusová doprava Poprad, a.s.
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ÇÂ  -nejde od 23.12.2013 do 7.1.2014,3.2.2014,od 3.3.2014 do 7.3.2014,od 17.4.2014 do 22.4.2014,od 30.6.2014 do 28.8.2014,od 30.10.2014 do 31.10.2014
ÇÇ  -nejde od 10.12. do 21.12,od 8.1 do 31.1,od 4.2 do 15.2.,od 25.2 do 27.3.,od 3.4. do 28.6.,od 2.9. do 29.10.,od 4.11. do 13.12.
»   -premáva v nedeľu a v štátom uznaný sviatok

  ±   - premáva v sobotu  
  …   -premáva v pracovné dni  

EMTEST - software

nová Lesná
obec s najkrajším výhľadom na Vysoké Tatry | kolíska horských vodcov

príloha

www.novalesna.sk

Obecný spravodajca


